
24 /ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΜΕΓΑΛΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 29 ΜΑΡΤΙΟΥ 2010

Ο Ερμής με τη νίκη του μάλλον σώθηκε, ενώ ο Άρης μένει με τη θηλιά στο λαιμό

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

κόμη μια επιτυχία πρόσθεσε
στο ενεργητικό του ο Ερμής
μετά τη νίκη του στο Τσίρειο
με 2-0 επί του Άρη. Οι κυανέ-
ρυθροι του Ντούσαν Μιτόσε-
βιτς με δυο τέρματα στο ξεκί-

νημα της επανάληψης, στο 47’ και 56’, με
τους Ρονγκάτο και Σεμπαστιάο σφράγισαν
και μαθηματικά την παραμονή τους στην Α’
Κατηγορία, ενώ στην ελαφρά ταξιαρχία με
την ήττα τους οδηγούνται, όπως όλα δεί-
χνουν, στον υποβιβασμό. Μαθηματικά για
την ομάδα του Άρη υπάρχουν ακόμη ελπί-
δες, όμως με τέτοιες εμφανίσεις, όπως αυ-
τήν του Σαββάτου, τα πράγματα δυσκο-
λεύουν.  
Ο Άρης πλέον κυνηγά την Πάφο, την οποία
θα αντιμετωπίσει μετά το Πάσχα. Οι «πρά-
σινοι» κόλλησαν στους 20 βαθμούς και μό-
νο αν κερδίσουν στο Παφιακό και μειώσουν
τη διαφορά (έχει 26 β. η Πάφος), μπορούν
να ελπίζουν στη σωτηρία τους. Ο Άρης με
νέο τεχνικό στον πάγκο τον Τάσο Κυριάκου
μπήκε πιο δυνατά στο παιχνίδι και σχετικά
βελτιωμένος σε σύγκριση με προηγούμε-
να παιχνίδια. Οι κτυπητές όμως αδυναμίες
των παικτών της ομάδας της ελαφράς τα-
ξιαρχίας στάθηκαν εμπόδιο στο να πάρει
έστω το βαθμό της ισοπαλίας. Οι παίκτες,
εκτός από τις ποδοσφαιρικές τους αδυνα-
μίες, δεν είχαν και το απαιτούμενο πάθος
για ένα τόσο κρίσιμο παιχνίδι. Βέβαια αυτό
δεν αποτελεί δικαιολογία, καθώς εδώ και
κάποιες αγωνιστικές τα ίδια και τα ίδια προ-
βάλλονται. 
Από την άλλη ο Ερμής απέδειξε πως δεν εί-
ναι τυχαία  η μέχρι τώρα παρουσία του στο
πρωτάθλημα. Οι παίκτες της ομάδας της
Αραδίππου ήξεραν τι ήθελαν μέσα στο γή-
πεδο και σκοράροντας στο ξεκίνημα της
επανάληψης κατάφεραν να δώσουν στον
αγώνα το ρυθμό που ήθελαν μέχρι το τέ-
λος της αναμέτρησης και να πάρουν τη σπου-
δαία νίκη. Ο Άρης στο πρώτο ημίχρονο δεν
βρήκε κάποια καλή ευκαιρία, σε αντίθεση

με τον Ερμή που σταδιακά έγινε απειλητι-
κός και σε μια δυο φάσεις,  μία στο 35’ με
τον Μαχράτζε και η άλλη στο 42’ με τον Βέ-
ντερ. 
Δυο παίκτες των φιλοξενουμένων, οι Ρον-
γκάτο και Σεμπαστιάο, έκαναν τη διαφορά
στην επανάληψη. 
Οι δυο τους είχαν συμμετοχή και στα δυο
γκολ της ομάδας τους και με ωραίες ενέρ-
γειες πέτυχαν από ένα γκολ. Την αρχή έκα-

νε ο Ερμής στο 47’, όταν   ο Ρονγκάτο από
πάσα του Σεμπαστιάο άνοιξε το σκορ, για να
αλλάξουν οι ρόλοι στο 56’, με τον  Ρονγκά-
το να δίνει στον  Σεμπαστιάο, ο οποίος εκτέ-
λεσε για δεύτερη φορά τον Εντζεμά. Με το
0-2 ο Έρμής είχε τον έλεγχο του αγώνα,
όμως με την είσοδο στο παιχνίδι του Στο-
γιάνοβιτς οι γηπεδούχοι ανέλαβαν την πρω-
τοβουλία των κινήσεων, βελτιώθηκαν και
προσπάθησαν να ξαναμπούν στο παιχνίδι.

Μαζί του ανέβηκε και ο Γούμπεϊ, όμως η
αμυντική γραμμή του Ερμή δεν επέτρεψε
παραβίαση της εστίας του. 
Στο 60’, 73’ και 87’ ο Άρης βρέθηκε κοντά
στο να μειώσει στο σκορ, όμως Γούμπεϊ και
Καρδανάς δεν μπόρεσαν να ξεκλειδώσουν
την αντίπαλη  άμυνα.  Από το νικητή Ερμή κα-
λύτεροι οι Ρονγκάτο, Σεμπεστιάο και Βέ-
ντερ, ενώ από τον Άρη διακρίθηκαν οι Στο-
γιάνοβιτς, Λόμπε και Γούμπεϊ.

Ποιος «ζει» και ποιος «πεθαίνει»
ΝΤΟΥΣΑΝ ΜΙΤΟΣΕΒΙΤΣ  (Eρμής)

«Eπιτυχία 
η παραμονή»

«Είμαι ευχαριστημένος
που καταφέραμε να πά-
ρουμε τρεις πολύτιμους
βαθμούς. Είναι σίγουρη
πλέον η παραμονή μας
στην κατηγορία. Είχαμε
κάποια προβλήματα με
τραυματισμούς, υπήρ-
ξε πρόβλημα και με τον
Κίσσι στην προθέρμανση. Κάπου αυτά άλλαξαν
τα πλάνα μας. Δεν ήμαστε καλοί στο πρώτο ημί-
χρονο.  Παρόλα αυτά είχαμε μια καλή ευκαιρία
με τον Βέντερ να προηγηθούμε. Το γρήγορο γκολ
στο δεύτερο ημίχρονο μας έδωσε πλεονέκτη-
μα. Μετά ήρθε και το δεύτερο γκολ, όπου εκεί
φάνηκε να τελειώνουμε το παιχνίδι. Παρόλα αυ-
τά ο Άρης μετά προσπάθησε, μπορούσε να βά-
λει κάποιο γκολ. Είμαι πολύ ευχαριστημένος από
τους παίκτες. Όταν ανέλαβα την ομάδα, ήμαστε
στην τελευταία θέση. Είναι μεγάλη επιτυχία η
παραμονή στην κατηγορία. Είναι κρίμα για τον Άρη
να βρίσκεται σ’ αυτή τη θέση».

TAΣΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΥ (Άρης)

Πρέπει να αλλάξουν
πολλά»

«Παιχνίδι με παιχνίδι, χά-
νονται οι αμυδρές ελπί-
δες που έχουμε για πα-
ραμονή. Είναι λυπηρό
πάντως το ότι χάσαμε
χωρίς ο αντίπαλος να εί-
ναι καλύτερος. Δεν έχω
παράπονο από τους παί-
κτες. Αποσυντονιστή-
καμε για δέκα λεπτά, ο
Ερμής έδειξε  ποιότητα και μας έβαλε δυο γκολ.
Με ικανοποιεί η προσπάθεια που κάναμε μετά
το 0-2. Όσες πιθανότητες έχουμε, θα τις κυνη-
γήσουμε. Θα αλλάξουν πολλά και πρέπει να αλ-
λάξουν πολλά στην ομάδα τις επόμενες μέρες.
Είναι καλή ομάδα ο Άρης και δικαιούται να θέ-
λει να παραμείνει. Θα παίξουμε το τελευταίο
μας χαρτί στον επόμενο αγώνα με την Πάφο. Τώ-
ρα θα έχουμε τη διακοπή οπότε θα ηρεμήσου-
με, όμως θα δουλέψουμε κιόλας, επειδή έχου-
με και το κύπελλο μπροστά μας».
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Ρονγκάτο και Σεμπαστιάο
έκαναν τη διαφορά για 
την ομάδα της Αραδίππου,
ενώ ο Άρης έδειξε σε 
ένα ακόμα παιγνίδι 
χτυπητές αδυναμίες
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ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Εβάντρο Ρονγκάτο
Ο Βραζιλιάνος Εβά-
ντρο Ρονγκάτο άνοι-
ξε το σκορ για την
ομάδα του, ενώ
ετοίμασε το δεύτε-
ρο. Έκανε πολλή
δουλειά  στον αγω-
νιστικό χώρο και
έδειξε πως είναι
ένας πολύ καλός επιθετικός. Πήρε τη θέ-
ση του βασικού εκτελεστή της ομάδας,
του Ζοεάνο, και οδήγησε την ομάδα του
σε μια πολύ σημαντική νίκη.

ΤΑ ΓΚΟΛ

47’ Ο Σεμπαστιάο βρήκε ωραία τον Ρεν-
γκάτο, ο οποίος με πλασέ νίκησε τον
Εντζεμά και έκανε το 0-1.

56’ Ο Ρενγκάτο έστρωσε στον Σεμπα-
στιάο, ο οποίο με σουτ μέσα από την
περιοχή έκανε το 0-2.

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: 47’ Ρονγκά-
το, 56’ Σεμπαστιάο. Κίτρινες: Γούμπεϊ,
Εμπερλε, Μπεμπά, Σερτζίνιο, Γόγολος.
Θεατές: 200. Διαιτητής: Στ. Σπάσοφ

Τα δυο γρήγορα γκολ του Ερμή στο ξεκίνη-
μα του δευτέρου μέρους ανέβασαν τους φι-
λοξενούμενους, σε αντίθεση με τον Άρη
που φάνηκε πως δεν είχε δυνάμεις για να
ανταποκριθεί στις συνθήκες που διαμορ-
φώθηκαν.

εκάστε, σκουπίστε,
τελειώσατε. Η Δό-
ξα χρειάστηκε μό-
νο ένα 45λεπτο για
να «καθαρίσει» τον
προχθεσινό αγώνα

κόντρα στην Πάφο. Με τον αεικί-
νητο Ρομά να κάνει ό,τι θέλει, τους
Ενρίκε, Αντρέ, Ελευθερίου και Σα-
βέδρα να βρίσκονται σε καλή μέρα,
οι «πράσινοι» της Κατωκοπιάς έστη-
σαν πάρτι και διέσυραν με 4-0 (σ.σ.:
η πιο ευρεία φετινή νίκη) τον αντί-
παλο και πλέον μόνο με αυτοκτονία
χάνουν την παραμονή. Το προ-
σφυγικό σωματείο έφτασε τους 29
βαθμούς, τρεις περισσότερους από
τον προχθεσινό αντίπαλο και εν-
νέα συνολικά από τον Άρη! 
Αντίθετα η Πάφος συνέχισε τις μέ-
τριες έως κακές εμφανίσεις και έχα-
σε από μια πολύ καλύτερή της ομά-
δα. Το θετικό για τους φιλοξενού-
μενους;
Η ήττα του Άρη από τον Ερμή και
πλέον θα πρέπει την επόμενη αγω-
νιστική να κερδίσει την ομάδα της
Λεμεσού για να μην μπλέξει για τα
καλά σε περιπέτειες, αφού η δια-
φορά από τη 12η θέση παρέμεινε
στους έξι βαθμούς...
Oι «πράσινοι» του Πάμπου Χριστο-
δούλου πρόσφεραν στους λιγο-
στούς υποστηρικτές τους καλό θέ-
αμα, αφού κάθε κίνηση των παι-
κτών του Κύπριου τεχνικού έφερε
τη σφραγίδα της ποιότητας και της
φαντασίας. Η Δόξα μάλιστα, κατά
διαστήματα, ήταν καταιγιστική και
με τις ενέργειές τους οι παίκτες τρέ-
λαναν τους «ζαλισμένους» αντι-
πάλους. 
O Ρομά ήταν ο ηγέτης και ο παίκτης
που έδωσε το σύνθημα για τη νίκη,
ενώ και οι υπόλοιποι ήταν πολύ κα-
λοί βάζοντας ο καθένας ξεχωριστά
το λιθαράκι του για τη νίκη. Όπως
και ο Ενρίκε, ο πρώτος σκόρερ του
προσφυγικού σωματείου που κυ-

νήγησε κάθε μπαλιά και δημιούρ-
γησε αρκετά προβλήματα στους
φιλοξενούμενους. Η έντονη πίεση
των γηπεδούχων και μάλιστα από
πολύ ψηλά, σε συνδυασμό με τη
μεγάλη  αποφασιστικότητα και τον
επιθετικό τρόπο παιχνιδιού τους
ήταν γενικά τα στοιχεία που έφε-
ραν τη «ολόχρυση» νίκη. 
Όσο για την Πάφο; Αν εξαιρέσου-
με τα μικρά καλά διαστήματα, από
εκεί και πέρα μετριότητα. Ενώ άρ-
χισε σχετικά καλά το παιχνίδι, με
τον κ. Κωφίδη να παρουσιάζει
«φορτωμένη» μεσαία γραμμή,
ωστόσο δεν υπολόγισε σωστά τον
τρόπο που θα μπορούσε να δια-
σπάσει την άμυνα της Δόξας και πο-
λύ περισσότερο δεν πήρε τα μηνύ-
ματα στους πρώτους κινδύνους που
ένιωσε και κατέρρευσε σαν χάρτι-
νος πύργος… Χρειάζεται να ανα-
συνταχθεί η Πάφος για να σφραγί-
σει την παραμονή της. 
Στο πρώτο μέρος η Δόξα μέτρησε
τέσσερις τελικές προσπάθειες εκ
των οποίων οι τρεις κατέληξαν στο
βάθος της εστίας του Νικολόφσκι.
Τεράστιο ποσοστό ευστοχίας και
αυτό που στο τέλος της ημέρας με-
τρά στο ποδόσφαιρο.
Έτσι δεν είναι; Και με ένα 3-0 από το
πρώτο μισό, φαντάζεστε πόσο δύ-
σκολο έγινε το έργο της ομάδας
του Σάββα Κωφίδη στην επανάλη-
ψη! Έπρεπε να συμβούν πολλά για
να τσιμπήσει τουλάχιστον το βαθ-
μό. Κάπου εκεί, δηλαδή από το α’
μέρος, μπήκε τελεία στο ματς. 
Η Δόξα χωρίς να αποδώσει σπου-
δαίο ποδόσφαιρο αλλά έχοντας
καθαρό μυαλό στην τελική προ-
σπάθεια και εκμεταλλευόμενη τα
τεράστια κενά στην άμυνα του
αντιπάλου, πήρε ισχυρό προβά-
δισμα.
H μηχανή των γηπεδούχων πήρε

μπρος, οι παίκτες του κ. Χριστο-
δούλου έτρωγαν σίδερα και η Πά-
φος μετά το πρώτο γκολ έγινε
απλός θεατής του αγώνα, αφού δεν
είχε τα ψυχικά αποθέματα να αντι-
δράσει παρόλο που υπήρχαν τα
χρονικά περιθώρια.
Αγγαρεία η επανάληψη με τη Δό-
ξα να πετυχαίνει και τέταρτο γκολ
ενώ έχασε και άλλες καλές στιγμές
για να διευρύνει ακόμη περισσό-
τερο το σκορ! 
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Πάμπος Χριστοδούλου (Δόξα)

«Η ομάδα πέτυχε  
το στόχο της»

«Ήταν ένα παιχνίδι όπου χρειαζόμασταν τους τρεις
βαθμούς για να ξεφύγουμε οριστικά. Αυτή η ομάδα με
το σπαθί της δικαιούται μια θέση στην πρώτη κατη-
γορία. Για το παιχνίδι μπήκαμε δυνατά και καταφέ-
ραμε να προηγηθούμε. Θα έλεγα ότι σε αρκετά παι-
χνίδια που είχαμε τις ευκαιρίες, δεν σκοράραμε ενώ
σήμερα (σ.σ.: προχθές) το κάναμε.  Νομίζω ότι ήταν
ένα ματς το οποίο δεν αντικατοπτρίζει την εικόνα του
αγώνα καθώς η Πάφος θα μπορούσε να προηγηθεί ή
να ισοφαρίσει αλλά έτσι είναι το ποδόσφαιρο. Μετά
τα αποτέλεσμα της πρώτης αγωνιστικής των πλέι οφ
η ομάδα μου νομίζω έχει πετύχει τους στόχους της».

Σάββας Κωφίδης (Πάφος)

«Το αποτέλεσμα  
μιλά από μόνο του»
«Δεν είχε όρεξη για πολλά λόγια με-
τά το τέλους του αγώνα ο προπονη-
τής της Πάφου Σάββας Κωφίδης, ο
οποίος τα έβαλε με την άμυνα της
ομάδας του… «Με τέτοια αγωνιστι-
κή συμπεριφορά και κυρίως με τέ-
τοια αμυντική συμπεριφορά, όπου η
άμυνά μας δεν υπήρχε, είναι φυσιο-
λογικό να μην μπορείς να πάρεις κά-
τι καλό από αυτό το παιχνίδι. Δεν έχω
να πω τίποτα άλλο, άλλωστε το λέει
και το σκορ».
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ΔΟΞΑ                                        ΠΑΦΟΣ4-0
( 3 - 0 )

Γήπεδο: Μακάρειο. Σκόρερ: Ενρίκε 11’,
Ρομά 36’, 78’, Ελευθερίου 41’ . Κίτρι-
νες: Γκιλβάν/Τικίνιο. Διαιτητής: Β. Δη-
μητρίου. Θεατές: 100

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Ρομά (Δόξα)
Ήταν ο ποδοσφαιριστής που προκάλεσε
τα περισσότερα προβλήματα στην αμυ-
ντική γραμμή της
Πάφου. Σέρβιρε
το πρώτο γκολ
στον Ενρίκε, πέ-
τυχε με κεραυ-
νοβόλο σουτ το
δεύτερο και με
άψογο πλασέ το τέταρτο, φτάνοντας τα
τέσσερα συνολικά στη φετινή σεζόν. 

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Αναμφίβολα η μπασκετική ευστοχία των
παικτών του Πάμπου Χριστοδούλου στο πρώ-
το μισό της αναμέτρησης οπότε οι γηπε-
δούχοι πήραν ισχυρό προβάδισμα. Γενικά
οι «πράσινοι» της Κατωκοπιάς έδειξαν πως
ήθελαν περισσότερο τους τρεις βαθμούς
και βρήκαν τον τρόπο να τους κατακτήσουν.

ΤΑ ΓΚΟΛ
11’ Ο Ρομά βάζει τη θαυμάσια μπαλιά στον

Ενρίκε ο οποίος μπήκε με δύναμη στην
περιοχή και με πλασέ το 1-0. 

35’ Ο Ενρίκε στρώνει στον Ρομά και με συρ-
τό δυνατό σουτ σημειώνει το 2-0. 

41΄Ο Ροδρίγκεζ τη σέντρα από αριστερά
και ο Ελευθερίου με κεφαλιά το 3-0. 

78’ Ο Ρομά με ψύχραιμο πλασέ γράφει το
4-0.

Εννέα βαθμούς μακριά από την επικίνδυνη ζώνη η Δόξα, στους έξι η Πάφος

Νίκησε, ξέγνοιασε και αναπνέει άφοβα
Άνετη και «καθαρή»
νίκη (4-0) της Δόξας
που αγκαλιάζει την
παραμονή για τρίτη
συνεχόμενη σεζόν
στην Α΄ Κατηγορία. 
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